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INOVATÍVNE FINANCOVANIE PRE 
INOVATÍVNE MYŠLIENKY 

 
V Bratislave 25.10.2013 Financovanie inovácií a inovatívnych myšlienok bolo témou štvrtkového stretnutia 

zástupcov z verejného sektora a podnikateľov za Inovačným diskusným stolom s názvom „Inšpiráciami 

k inováciám“. Jeho cieľom bolo umožniť stretnutie ľudí z praxe a ľudí, ktorí pripravujú národné politiky a 

vyvolať diskusiu o tom, či sú národné politiky kompatibilné s potrebami a skúsenosťami z praxe. Stretnutie 

organizovala Národná agentúra pre rozvoj malého a stredného podnikania (NARMSP) v spolupráci s KPMG 

Slovensko, spol. s r.o. v rámci medzinárodného projektu InnoFun.  

 

Počas diskusie zhodnotili zástupcovia z verejného sektora i podnikatelia súčasný stav v oblasti podpory výskumu, 

vývoja a inovácií na Slovensku a definovali problémy, ktoré Slovensko v tejto oblasti má. „Slovensko potrebuje viac 

upriamiť pozornosť na globálne trendy a inovácie vo svete,“ uviedol Vladimír Švač, riaditeľ Oddelenia inovačného 

poradenstva KPMG Slovensko spol. s r.o. a dodáva: „ Pozitívnom však je, že Slovensko má množstvo talentovaných 

mladých ľudí a že už aj v Silicon Valley sa hovorí o Slovensku.“ 

 

Podpora inovácií je stredobodom záujmu mnohých európskych krajín, za ktorými Slovensko zatiaľ zaostáva. 

Dobrým príkladom je napríklad Nemecko s programom zameraným na zlepšovanie podnikateľského prostredia na 

univerzitách, či Česká republika, ktorá prostredníctvom štrukturálnych fondov financuje pobyty malých a stredných 

technologických firiem (inovatívnych startupov) z Čiech vo svetových podnikateľských inkubátoroch alebo 

akcelerátoroch.  

 

Podnikatelia i verejný sektor svojou prítomnosťou za Inovačným diskusným stolom vyjadrili záujem, aby sa na 

Slovensku téma financovania inovácií a start-upov riešila a zároveň tak vybudoval zdravý inovačný eko-systém. 

„Problémom malého a stredného podnikania na Slovensku je, že chýba koncepčná podpora,“ uviedol Daniel 
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Pitoňák, vedúci Oddelenia analýz podnikateľského prostredia NARMSP: „Podnikatelia sú frustrovaní, pretože sa 

domnievajú, že s tým štát nič neurobí. Je na štáte a teda verejnom sektore, aby sa zaujímal o ich podporu a pomáhal 

im tak, ako sa to deje v rozvinutých krajinách. NARMSP má ambíciu do budúcna formu takejto podpory 

podnikateľského prostredia zabezpečiť.“  

 

Pre viac informácií kliknite www.innofun.org. 

 

O projekte:  

NARMSP sa v roku 2012 zapojila do medzinárodného projektu InnoFun, ktorého hlavným cieľom je zlepšiť systém 

financovania inovácií. Projekt sa zameriava na urýchlenie výberového konania v rámci schém financovania. Jeho 

cieľom je, aby inovátori a regionálne štruktúry pracovali na schválení takých digitálnych komunikačných nástrojov, 

ktoré pomôžu prekonať komunikačné priepasti medzi inovátormi a subjektmi poskytujúcimi financie. Projekt 

InnoFun je realizovaný konzorciom 13 partnerov z 9 európskych krajín za podpory programu Interreg IV C. InnoFun 

sa nezaoberá financovaním projektov, ale zameriava sa na inováciu hodnotiaceho procesu.  
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